

春风送岗,为求职者搭桥

本报记者 刘云菲

2011年3月2日,刚刚过去了新年,正是招工的时节。恰逢“三八”妇女节就要到来,为了给女性求职者与用工企业间搭建沟通的桥梁,给全市需要求职的女性送去一份最特别的节日礼物,本报联合市妇联、市人社局人才交流服务中心,推出“春天花会开”女性用工平面交流平台。3月6日,举办了女性专场招聘会,提供700余个岗位,1000余人进场求职,有200多人达成初步意向。

2012年2月6日,本报推出齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”大型公益活动免费刊登求职招工信息活动。12日,本报联合市人社局人才市场举办齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”聊城专场招聘会。招聘会吸引了1000多名求职者进场,50家企业参与了招聘,送来700多个岗位,现场300多人达成就业意向。

2013年2月27日,本报联合市人社局人才交流服务中心启动公益平面招聘会,免费刊登求职、用工信息,为企业和求职者牵线搭桥。活动持续一周左右。3月3日,本报联合市人社局人才交流服务中心举行春风送岗现场招聘会。招聘会上,50多家企业提供了600多个岗位,招聘会吸引了700多名求职者参加,其中约300人与企业达成初步就业意向。



春风送岗招聘会现场来了很多求职者(资料片)
本报记者 李军 摄

记者手记>> 实实在在的服务是我们的追求

“春风送岗”搭建用工平台活动,本报已经连续三年举办,已经成为了本报公益活动的一大亮点,活动不仅为求职者送去了满意的岗位,更为就业奉献了绵薄之力。招聘会的举办是实打实的服务,为市民送去的也是实打实的

饭碗,将服务进行到底,为市民解决燃眉之急,是我们追求的目标。平面招聘会每天刊登企业的用工信息,也为刊登求职者的个人资料。还为开启了求职故事、“铿锵玫瑰”进言等栏目,活灵活现地展示了求职者的求职经历和

当今的用工环境。在求职者茫然的时候,送去一份最实在的礼物。在招聘会期间,很多市民都是看了报纸过来找工作。一位母亲带着女儿从冠县坐车赶来,她的感谢之情溢于言表,更让活动的主办人员心里温暖。其实不用市民的

感谢,只希望他们能找到一份满意的工作,这样努力和辛苦才没白费。就业是民生之本,为就业贡献一份力量,服务市民,我们会一直坚守和继续。
本报记者 刘云菲

顺势而现,徒骇河畔峰顶之作

——昌润·莲城,融全城之荣光即将耀世而出

每个著名的城市都有一条闻名的河流,放眼全国乃至世界,上海的黄浦江,维也纳的多瑙河,法兰克福的莱茵河,首尔的汉江……无数的城市因水而起,因水而聚。

徒骇河,《禹贡》所载天下九河之一,从历史长河中跋涉而来的徒骇河见证了聊城兴衰起伏,450公里的徒骇河悠悠长远,她流淌过水城城区,是城市之幸,不仅幸在景色,更幸在旺城之财。恰,在宽阔的徒骇河畔,屹立着一座理想居住之城——昌润·莲城!

一座百万平米理想生活城

昌润·莲城项目位于东昌东路、徒骇河西岸,紧邻聊城市政府重点打造的千亩莲湖景区,自然环境优美,地理位置优越。整个项目占地430亩,总建筑面积87万平方米,规划有90余栋高层住宅楼及5栋商业楼,小区内还规划建设一所高档幼儿园、一所中学,获得商情规划有超市、酒店、医疗服务中心等配套设施,建成后形成一个6000多户人家、约2万余人的大型城市社区,是聊城罕有的集生活、娱乐、商业、教育等功能于一

体的现代社区。

居住于昌润·莲城,既有田园般的宁静,又不乏城市的繁华,真正一座让业主体会到足不出户就能拥有一切生活所需的高端之苑。

居城市主脉

囊括顶级市政资源

一条东昌路

《东昌府志》中载,西汉宣帝刘洵封清河王“别”之于“成”于聊城,为东昌者见昌,简称东昌侯,是以名为东昌。东昌路之于东昌府,就象南京

路之于上海;长安路之于北京。东昌路见证了东昌府的发展历史,东昌府造就了东昌路无尽的繁华。东昌路贯穿新老城市中心,串联城市经济、文化及教育中心,是新老中心区均不超过2公里,对于城市而言,市中心区域的土地本就稀缺,对于东昌府的“长安路”而言,东昌路边过百万的大盘更是稀缺之法,昌润·莲城,天恩眷顾,尊贵而生。

一个千亩莲湖

岸,吸引着归家的方向,徒骇河畔成就了昌润·莲城的静逸。如果只有流淌而过的徒骇河,那么窗外的景色未免单调。昔日繁

繁之地,如今已悄然变为千亩莲湖景区,与东昌路比肩而美。

莲湖-徒骇河上的“河中湖”,碧波荡漾以500米宽的湖面悄悄地掠过莲湖、莲城,然后静静地汇入徒骇河母亲的怀抱。项目独享都市繁华中一抹莲湖宝地,尊贵磅礴。昌润·莲城因千亩莲湖而尊贵,使事事水之灵动。

一座文化中心

市民文化中心项目由聊城市委、市政府规划,由国内顶尖的设计师倾力奉献。市民文化中心这处聊城地标性建筑,承载了纯洁、柔美的水城精神,就象昌润·莲城业主家院的前庭,在这里,您不仅可以悠闲的享受午后的徜徉,更可以在文化中心场馆内进行各种文体活动,在城市的中心地带,繁华静逸自由转换。市民文化中心的建设直接提升了该区域的地段价值,同时也提升了昌润·莲城的经济、文化、生活的品质。

昌润住建>>

市属国企品牌与实力完美呈现

昌润·莲城项目由昌润住建集团投资开发,昌润住建是昌润集团控股集团旗下全资国有开发企业,公司主要定位于城市基础设施建设及房地产开发业务,以“创昌润品牌,建城市精品”为目标。市民文化中心及其配套小区昌润·莲城项目是昌润住建的开山之作;是昌润集团为回馈聊城广大市民的回报之作,该项目携手国内著名设计单位联合打造,必将以前瞻的建筑设计理念和优秀的建筑品质呈现给聊城人民,矢志打造聊城后天的典范工程。

建筑是律动的生命,地段是生活的重心,昌润·莲城,融合自然与繁华,传统与现代于一体,才是聊城人最理想的生活领地。昌润·莲城,即将绽放,敬请关注。

品鉴热线 0535-880078/789

